

ОТЧЕТ

о проделанной работе АКЦ Кенхинского сельского поселения Шаройского муниципального района за июнь месяц 2018 года.

За отчетный месяц АКЦ провели 7 мероприятий. На мероприятиях присутствовало 159 человек.

1 июня Аварский культурный центр Кенхинского сельского поселения совместно со школами села провели развлекательную программу для детей «Пусть всегда улыбаются дети». Мероприятие было посвящено Дню защиты детей.



11 июня в Аварском культурном центре Кенхинского сельского поселения провели выставку детских рисунков на тему: «Россия - Родина моя!». В выставке приняли участие работы детей в возрасте до 14 лет, в которых они изобразили свои эмоции и впечатления об этом дне и нашей могучей державе, а также привить детям чувство патриотизма и желание всегда быть на страже великой Родины. С помощью акварели, гуаши, карандашей участники выставки проявили уникальность, раскрытия темы. На мероприятие были приглашены глава Кенхинского сельского поселения Зубайраев И.И., родители, учителя и учащиеся.

12 июня в Аварском культурном центре Кенхинского сельского поселения провели тематическую концертную программу «Россия, Русь, храни себя, храни!». Мероприятие было посвящено Дню суверенитета РФ, где для зрителей прозвучали песни, посвященные Родине. Творческие коллективы и артисты АКЦ, подготовили насыщенную музыкальными и хореографическими номерами программу, а также патриотическими песнями и стихами, которые вызвали чувство гордости за свою Родину и подарили радость и положительные эмоции. На мероприятие были приглашены старейшины, молодежь и жители села.

22 в Аварском культурном центре Кенхинского сельского поселения провели тематическую концертную программу «В единстве наша сила!». Мероприятие было посвящено Дню дружбы, где для зрителей прозвучали песни, посвященные Родине. Творческие коллективы и артисты АКЦ, подготовили насыщенную музыкальными и хореографическими номерами программу, а также патриотическими песнями и стихами, которые воспитают патриотические чувства: любовь к Родине, родному краю, толерантность к людям всех национальностей, живущих в нашей стране, а также подарят радость и положительные эмоции. На мероприятие будут приглашены старейшины, молодежь и жители села.

28 июня в Аварском культурном центре Кенхинского сельского поселения провели развлекательную музыкальную программу «Молодежь – от души повеселись!», приуроченную ко Дню молодежи России. В мероприятии приняли участие творческие коллективы, артисты и участники художественной самодеятельности АКЦ, где для зрителей прозвучали песни, слова напутствия и теплые пожелания для молодых людей. А также юмористические номера и спортивные состязания подарили радость и положительные эмоции. На мероприятие были приглашены старейшины, молодежь и жители села.

29 июня в Аварском культурном центре Кенхинского сельского поселения в соответствии с планом мероприятий по противодействию незаконного оборота наркотиков, провели познавательную программу для молодежи, о вреде наркотиков «Чечня без наркотиков». На мероприятие были приглашены представители ЦРБ. Врачи ЦРБ рассказали основные правила здорового образа жизни, о вреде и последствиях употребления наркотических средств, беседа сопровождалась слайдами и видеороликами, а также были проведены спортивные состязания для школьников под лозунгом «В здоровом теле здоровый дух».

Зав. АКЦ

А.М. Хабиров